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Vo februári sme v YMCA v Banskej Bystrici vyplávali      
na 5 dňovú plavbu na lodi Discovery. Na palubu 
nastúpilo 19 detí a 8 starších skúsenejších námorníkov 
nielen zo Slovenska. Povedali sme si - čo tak vyplávať           
na dobrodružnú plavbu a objavovať nádheru sveta okolo 
nás? A to nielen v slovenčine! Malí námorníci sa každý 
deň na anglických hodinách poctivo pripravovali           
na stretnutia s anglicky hovoriacimi domorodcami, 
spoznávali cudzie krajiny prostredníctvom ochutnávania 
ich jedál a učením sa pár slov z  ich zvláštneho jazyka. 

Prostredníctvom experimentov s vodou, vzduchom, ohňom a zemou  spoznávali tieto elementy. Svoju fyzickú kondičku zlepšovali hrami 
vonku. Čo keby predsa len museli vystúpiť na pevninu? Preto sa tiež naučili čo to o prvej pomoci v prípade, že by bol ich kámoš  
zranený. A hlavne sa dozvedeli o Božom pláne, ktorý je pre nich pripravený. No prečítajte si sami, čo na to námorníci sami:  
 
 
... Tábor bol naozaj super! Mali sme vedúcich z Holandska, Srbska, Francúzska aj Slovenska. Všetci 
boli super a úžasne sa s nimi učila angličtina. Mali sme aj biblické hodiny. Kapitán nám každý deň 
doniesol zašifrované verše vo fľaši, ktoré sme dešifrovali pomocou tajného kódu v našich 
námorníckych denníkoch. V nich sme sa dozvedeli viac o Bohu. Každý deň sme k tomu dostali 
gorálku na náramok. Každá gorálka mala inú farbu a má nám pripomínať čo pre nás Pán Boh urobil. 
Chodili sme von a hrali sme sa futbal, prekážkovú dráhu, hádzali sme si lopty, niektorí si stavali hrady 
a domy zo snehu. Každý vedúci nám rozprával o krajine, z ktorej pochádza. Aké sú tam jedlá, 
o svojom meste v porovnaní so Slovenskom. Robili sme aj experimenty: vzdušnú pečať, tancujúcu 
bábiku vo fľaši, elektrický obvod.  
 
PS: Tento tábor odporúčame všetkým deťom.   

    YMCÁči.  
(Autori článku: Marek Kostúr, Dávid Šebeň, Kevin Heka, Ajko Durica.) 
 

 
A kam nás doplaví loď Discovery najbližšie? V júli na dvojtýždňovú 
výpravu do známeho aj neznámeho sveta Banskej Bystrice. 
Sprievodcami na pevnine nám bude tím 18 Američanov, ktorí budú 
viesť anglické lekcie tentokrát aj pre vás rodičia!  Stretnúť sa s nimi 
budete môcť na sídlisku Sásová a Fončorda, kde budú organizovať 
anglické hodiny a športy vonku. Spolu s deťmi sa vypravíme               
za náčelníkmi dôležitých kultúrnych miest a vedenia mesta, aby sme 
pochopili, aké dôležité je poznať svoje mesto a prispieť svojou prácou  
k zlepšeniu života v ňom. A naozaj si to aj vyskúšame. Dovtedy s nami 
môžete pokračovať v anglických hodinách raz týždenne v YMCA         
na Lazovnej ulici 17. Ak si budete potrebovať od angličtiny trošku 
oddýchnuť, môžete kámošov vyzvať na partičku pingpongu alebo 
stráviť čas pri iných hrách. Sledujte www.ymca.sk v sekcii Banská 
Bystrica a zistíte viac. Tešíme sa na vás. 
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